

V Praze dne: 23.12.2013

Číslo jednací: 158129/2013/KUSK OŽP/Dvk

Spisová značka: SZ_158129/2013/KUSK/6

Dle rozdělovníku

Vyřizuje: Ing. Klára Dvořáková, l. 655

Značka: OŽP/Dvk

Rozhodnutí

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, (dále jen krajský úřad), jako věcně a místně příslušný správní orgán podle § 29 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) a § 33 písm. a) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezení znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (dále jen zákon o integrované prevenci), po provedení správního řízení podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů v souladu s § 46 odst. 5 zákona o integrované prevenci

vydává

2. změnu integrovaného povolení č.j 16074/2007 OŽP/Fle ze dne 9.5. 2007,

(dále integrované povolení ve znění pozdějších změn)

podle § 19a odst. 4 zákona o integrované prevenci a § 67 správního řádu

provozovateli zařízení: **Vodňanské kuře, s.r.o., se sídlem Karlov 196, 284 01 Kutná Hora
IČ 274 35 148**

k provozu zařízení: „**Farma pro výkrm kuřecích brojlerů Libiš**“ uvedeném v příloze č.1 zákona v kategorii č. 6.6.a) – zařízení intenzivního chovu drůbeže s prostorem pro více než 40 000 kusů drůbeže.

A. Výroková část integrovaného povolení ve znění pozdějších změn se mění a doplňuje takto:

- 1. V kapitole 1. Popis zařízení a s ním spojených činností se v bodě 1.2 ruší text druhé odrážky ve znění:**

*„Přímotopné agregáty (8 ks á 93 kW)
palivem je ELTO, automatický provoz“*

a nahrazuje se tímto textem:

- Přímotopné agregáty ERMAF GP 70 o tepelném výkonu á 70 kW a celkovém tepelném příkonu á 78 kW při předpokládané účinnosti 90 %. Instalováno je celkem 32 ks, tj. na každé ze 4 hal 8 ks. Palivem je zemní plyn z veřejné distribuční sítě.

2. V kapitole **1. Popis zařízení a s ním spojených činností** se v bodě **1.3 ruší text** páte odrážky ve znění:

„Technologie vytápění - vytápění chovných prostorů je zajištěno samostatně, pro každý chovný prostor je přímotopný agregát na ELTO o výkonu 93 kW. Celkem jsou instalovány 4 agregáty v hale I. a 4. agregáty v hale II. ELTO je uskladněn v dvouplášťových nádržích o objemu 2000 litrů, samostatně stojících u výkrmových hal. Celkem jsou dvě nádrže u haly I. a dvě nádrže u haly II. Vytápění je ovládáno počítačovým systémem.“

a nahrazuje se tímto textem:

- Vytápění hal – vytápění chovných prostorů je zajištěno samostatně, pro každý chovný prostor přímotopnými agregáty na ZP o tepelném výkonu á 70 kW a celkovém příkonu á 78 kW při předpokládané účinnosti 90 %. Celkem je instalováno 32 ks, tj. na každé ze 4 hal 8 ks. Vytápění je ovládáno počítačovým systémem.

3. V kapitole C Podmínky zajišťující ochranu zdraví člověka a životního prostředí při nakládání s odpady se ruší bez náhrady body č. 1 a č. 4.

4. Ruší se příloha č. 3, která byla schválena rozhodnutím č.j. 224380/2011/KUSK OŽP/Jak ze dne 16.1.2012.

5. Ve výčtu **krajským úřadem schvalované a povolované dokumentace podle § 13 odst. 6 zákona o integrované prevenci** se ruší tento text:

„Havarijní plán“, který je vypracován Mgr. Romanem Kobedou dne 16.11.2011 v souladu s vyhláškou 450/2005 Sb. a je přílohou č. 2 tohoto rozhodnutí.“

6. Krajský úřad tímto rozhodnutím podle § 13 odst. 6 zákona o integrované prevenci schvaluje vydání plánu opatření pro havárie „Havarijní plán“, který je vypracován Mgr. Romanem Kobedou dne 5.11.2013 v souladu s vyhláškou 450/2005 Sb. a je přílohou č. 3 tohoto rozhodnutí.“

Ostatní části rozhodnutí zůstávají beze změny.

O d ů v o d n ě n í

Krajský úřad obdržel dne 6.11.2013 žádost o změnu integrovaného povolení od společnosti **ChemEko podniková ekologie, spol. s r.o.**, se sídlem Pod Návsí 88, 196 00 Praha 9 Čakovice zastupující provozovatele **Vodňanské kuře, s.r.o.**, se sídlem **Karlovy 196, 284 01 Kutná Hora, IČ 274 35 148** pro zařízení: **Farma pro výkrm kuřecích brojlerů Libiš**. Zařízení spadá podle přílohy č. 1 zákona o integrované prevenci, do kategorie 6.6.a) – zařízení intenzivního chovu drůbeže s prostorem pro více než 40 000 kusů drůbeže, a je provozováno dle vydaného povolení č.j 16074/2007 OŽP/Fle ze dne 9.5.2007 ve znění změny č.j. 224380/2011/KUSK OŽP/Jak ze dne 16.1.2012.

Předmětem žádosti o změnu integrovaného povolení bylo povolení změny způsobu vytápění farmy v souvislosti s plynofikací farmy, schválení aktualizovaného havarijního plánu, zrušení souhlasu k nakládání s NO původce (provozovatel je neupravuje ani neskladuje) a vydání úplného znění integrovaného povolení. Žádost byla krajským úřadem posouzena s tím, že se podle § 2 odst. i) a v souladu s § 19a odst. 4 zákona o integrované prevenci nejedná o podstatnou změnu v provozu zařízení, ale je nutné provést změnu rozhodnutí. Krajský úřad shledal změnu provozu jako nepodstatnou, protože dle uvážení úřadu přechod způsobu vytápění na vytápění plynem, schválení aktualizovaného havarijního plánu a zrušení souhlasu k nakládání s NO původce nemůže mít významné nepříznivé účinky na člověka a na životní prostředí, dále změna ani nepřekračuje prahové hodnoty uvedené v příloze č.1 zákona a provozovatel nežádá o výjimku z BAT. Z těchto důvodů byla změna klasifikována jako nepodstatná.

Správní řízení o vydání 2. změny integrovaného povolení bylo v předmětné věci zahájeno dne 6.11.2013, neboť byla krajskému úřadu doručena žádost provozovatele Vodňanské kuře, s.r.o. Krajský úřad dále v souladu s § 47 odst. 1 správního řádu rozeslal žádost o změnu integrovaného povolení účastníkům řízení a příslušným správním úřadům s tím, aby se v souladu s § 19a odst. 4) zákona do 15 dnů ode dne doručení vyjádřili. K žádosti se ve stanovené lhůtě vyjádřil Městský úřad Neratovice (dopisem č.j. Měn/52366/2013 ze dne 10.12.2013), který nemá námítky a s vydáním změny IP v rozsahu uvedeném v žádosti souhlasí. Dále zaslala své stanovisko Česká inspekce životního prostředí - Oblastní inspektorát Praha (dopisem č.j. ČIŽP/41/IPP/0624700.003/13/PPA ze dne 10.12.2013) v tomto znění: „*ČIŽP OI Praha nemá k předložené žádosti o vydání změny integrovaného povolení připomínky.*“. Krajský úřad tímto rozhodnutím zrušil provozovateli dle jeho žádosti souhlas k nakládání s NO původce, jelikož jsou odpady v zařízení pouze shromažďovány a dále předávány oprávněné osobě. Dále se tímto rozhodnutím upravuje znění Popisu zařízení a s ním přímo spojených činností v kapitole 1. - bodech 1.2 a 1.3. tak, že v popisu vytápění chovných prostorů došlo k výměně přímotopných agregátů na ELTO za přímotopné agregáty na zemní plyn, jež jsou, dle platných právních předpisů v oblasti ochrany ovzduší, nevyjmenovaným zdrojem. Všechny aktualizace na úseku ochrany vody byly zapracovány do

havarijního plánu, který je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí. Úplné znění rozhodnutí bude zástupci provozovatele zasláno po nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.

Krajský úřad se pro prozkoumání všech podkladů rozhodl udělit změnu integrovaného povolení.

Jelikož řízení bylo provedeno dle § 19a odst. 4), t.j. nejedná se o podstatnou změnu, správní poplatek se nevybírám.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení dle ustanovení § 81 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, podat do 15 dnů ode dne jeho oznámení odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 150 21 Praha 5.

V odvolání se uvede v jakém rozsahu je rozhodnutí napadáno a dále namítaný rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jenž mu předcházelo. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustné. Lhůta pro podání odvolání se počítá ode dne následujícího po dni doručení.

Dokument, který byl dodán do datové schránky, je doručen okamžikem, kdy se do datové schránky přihlásí oprávněná osoba, nejpozději však 10. den od okamžiku dodání.

V případě doručení písemného vyhotovení se lhůta pro odvolání počítá ode dne následujícího po doručení, nejpozději však po uplynutí 10. dne, kdy byl nedoručený a uložený dokument připraven k vyzvednutí. Odvolání se podává v počtu tří stejnopisů. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je na jeho náklady Krajský úřad Středočeského kraje. Podané odvolání má podle § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek.

Otisk úředního razítka

Ing. Klára Dvořáková
odborný referent
na úseku životního prostředí

Přílohy: Havarijní plán

Obdrží :

Účastník řízení dle § 27 odst. 1 a) správ. řádu:

ChemEko podniková ekologie, spol. s r.o., se sídlem Pod Návsí 88, 196 00 Praha 9
(zástupce provozovatele)

Účastníci řízení dle § 27, odst. 3) správ. řádu:

Obec Libiš, Mělnická 579, 277 11 Neratovice

Na vědomí (po nabytí právní moci):

Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC,
Vršovická 65, 100 10 Praha 10

Toto rozhodnutí č.j. 158129/2013/KUSK OŽP/Dvk ze dne 23.12.2013 nabylo právní moci dne 13.1.2014. Připojení doložky provedla dne 13.1.2014 Ing. Klára Dvořáková.